



Sterilizare și vaccinare gratuite

La Agigea s-a găsit soluția pentru problema maidanezilor! La Constanța?



Nu există localitate în România, fie ea sat cu câteva case sau municipiu reședință de județ, care să nu se confrunte cu problema câinilor maidanezi. Cauzele sunt nenumărate, dar soluții omenești, prin care să fie redus numărul de maidanezi fără rănirea lor nu sunt prea multe. Potrivit specialiștilor, cea mai eficientă metodă prin care poate fi redus numărul maidanezilor este sterilizarea. Însă, aici intervine o altă problemă, aceea a costurilor, pentru că foarte mulți oameni nu își permit să plătească o asemenea operație. Din acest punct de vedere, Primăria Agigea a înregistrat o premieră în județul Constanța. Cu sprijinul Asociației Animal Society, asigură sterilizarea gratuită a tuturor câinilor și chiar și pisicilor din comună. Mai mult, animalele vor fi vaccinate antirabic fără niciun cost din partea oamenilor sau a autorităților. ◆ PAG. 4

Noi vești excelente pentru pacienți! Ce se întâmplă la Spitalul Județean Constanța?

◆ PAG. 8

IMPORTANT! Donatorii de sânge trebuie să știe această informație!

◆ PAG. 8

25 de sfaturi pentru o alimentație sănătoasă. Detoxul, o manipulare?

◆ PAG. 3

Doamne ferește! Literatura română în penița liceenilor

Blaga este om bun și „nu lovește coloana de minuni a lumii“



Perlele găsite de către profesorii corectori în lucrările candidaților la bacalaureat au depășit deja zona amuzamentului. Incredibil, dar unii absolvenți de liceu nu au reținut nici măcar titlurile poeziilor pe care le-au studiat, iar despre înțelesul mesajului genului liric nici nu se poate discuta. În viziunea lor, pajul Cătălin dă în bobi, Arghezi și-a lăsat poeziile testament pentru că nu avea ce altceva să lase. ◆ PAG. 5

România, strânsă cu cleștele energetic rusesc



România, deși ar putea fi hub regional de gaze naturale, rămâne dependentă 100% de importurile din Rusia, iar Rusia, potrivit șefului Comisiei pentru industrii, Iulian Iancu, face tot ce-i stă-n putință pentru a

menține aceasta stare. Ba mai rău, odată cu proiectele Northstream 2 și Turkish Stream, României îi va fi tot mai greu să-și diversifice sursele de energie, fiind prinsă ca într-un clește. De asemenea, ar trebui să avem și capacități mai mari de înmagazinare, însă

toate proiectele s-au oprit; drept urmare, în iarnă, am importat de la unguri gaze de două ori mai scumpe. Avem resurse, dar nu facem ce-ar trebui cu ele. Aceeași veche poveste... ◆ PAG. 8

CALIFICĂRI CU EMOȚII URIAȘE PENTRU SPANIA ȘI PORTUGALIA

Cine ar fi crezut că Spania și Portugalia vor tremura pentru calificarea în optimile de finală la World Cup 2018 având ca adversare Marocul și Iranul? Dar

iată că fotbalul oferă meciuri ca cele din Grupa B, în care marile favorite întâmpină dificultăți în duelurile cu adversari mai slab cotați. Iar Uruguay a învins la scor

de forfait, în Grupa A, gazda turneului final, Rusia, ambele formații ajungând în optimi, unde vor avea loc întâlnirile Uruguay - Portugalia și Rusia - Spania.

Cristiano Ronaldo a ratat un penalty, iar Portugalia a fost la un pas de eliminare (sursa foto: Facebook FIFA World Cup) ◆ PAG. 7

